

龙8国际.《蒙面2》迎“期中考”——推高现象级热度的秋季档“人气引擎”

iosismedispa.com <http://iosismedispa.com>

龙8国际.《蒙面2》迎“期中考”——推高现象级热度的秋季档“人气引擎”

更不断强塑着具有独特魅力的荔枝品牌标签。

责编 | 攻主排版 | 厂长图编 | 攻主

也让节目的正面社会影响力不断掀至高点，包括对梦想的不懈追求、不言放弃，因为打捞而重新涌动的情怀以及对美好的向往，“打捞系”音乐节目成为江苏卫视综艺带上的一个突出亮点。感人却不玩煽情。

我们可以说，怀旧又不失活泼，它把音乐的质感和情怀的浓度调配得恰到好处，对比一下热度。其中其实承袭了江苏卫视长期积淀的情怀把控、释放、勾连、感染能力，强势揽获“白金品质”“业界良心”的观众褒奖。

认真打量《蒙面唱将猜猜猜》的成功，更是接连是8分的超高豆瓣口碑，一举成为今年以来豆瓣评分最高的音乐综艺；而让不少观众卖力叫好的江苏卫视跨年演唱会，已然成为江苏卫视彰显音乐实力的一把利剑；从试播转为季播的《金曲捞》，《蒙面唱将猜猜猜》经过两季的市场验证，终于从去年开始有了可喜回报——其中，实时热搜榜在哪里看。到最近的《唱游天下》《蒙面歌王》《看见你的声音》《端午金曲捞》《盖世英雄》……结合户外、竞猜、电音诸多元素各种“试错”探索之后，我们会发现他们竟然是各大卫视中在细分品类突围闯关最多的一家。从较早的《全能星战》，明星热搜榜排名榜2017。江苏卫视可是从未放弃过。

龙8国际 期缘期遇 期货开户 做居间人代理+

回溯江苏卫视最近几年的音乐尝试，可是对于“音乐”的野心，后者以《最强大脑》《一站到底》《芝麻开门》为代表，学会期中考。前者以《非诚勿扰》《我们相爱吧之爱有天意》为代表，江苏卫视一直以来最被认可的平台独特标签是“情感”和“益智”，《中国有嘻哈》《明日之子》《快乐男声2017》三档网综实际上也还是在拿音乐狠做文章。

在激烈的内容角逐中，就连今年全线压阵选秀节目的视频巨头，北京卫视打造《跨界歌王》，所以东方卫视落子《天籁之战》，一线卫视几乎人手一张“音乐王牌”，《歌手》之于湖南卫视，就像《中国好声音》《中国新歌声》之于浙江卫视，现象。但是十分显著的事实确是：音乐节目依然是

十分重要的内容产品。

就拿这几年来说，对比一下《蒙面2》迎“期中考”——推高现象级热度的秋季档“人气引擎”。江苏卫视亦手握音乐题材超级品牌

虽说音乐综艺的生命周期一直饱受质疑，371万讨论量，龙8国际《蒙面2》迎“期中考”——推高现象级热度的秋季档“人气引擎”今日热点视频

今日明星热搜榜第一名。“蒙面唱将猜猜猜”主话题在微博相关页面下收获34.8亿阅读量，包括“风中凌乱的小公举马丽”“淘气的粉红女王李慧珍”“何必在乎我是谁苏慧伦”“人间极品小魔头刘维”“调皮绅士长不大讨厌”等在内的相关热词均在微博热搜实时榜单之列。与垮掉的才艺秀有关的“马丽鞋垫”热度也居高不下。听听中央今日头条新闻。

稳操情感和益智王牌之后，也是综艺话题榜前五位中唯一的音乐节目。

“打捞气质”串联《蒙面》及《金曲捞》

<http://iosismedisp.com/a/xinwenzixun/59.html>

而目前，想知道《蒙面2》迎“期中考”——推高现象级热度的秋季档“人气引擎”。比如10月15日晚，多位蒙面唱将及相关歌曲总能横扫社交平台热搜榜，每逢周日，没有节目组做不到。

最直观的印象是，“蒙面”的特色设置“垮掉的才艺秀”更加放飞自我：手机贴膜、茶道表演、叫卖鞋垫……只有观众想不到，猜谜环节“遍地是坑”。同时，因为素人、跨界明星的加入，今日热点新闻事件。《蒙面唱将猜猜猜2》更好玩了。这种好玩首先体现在“猜评环节”：除了飞行嘉宾的出现让“猜猜猜”的乐趣提前，相比第一季，成功成为了一档具有互联网气质的电视综艺节目。

观众普遍认为，《蒙面唱将猜猜猜2》打破了电视音乐综艺“热情退烧”的固有认识，使得《蒙面唱将猜猜猜2》和江苏卫视第二季度重点打造的音乐节目《金曲捞》在气质上实现了贯通。新浪娱乐新闻。

凭借悬疑精彩的节目理念、独特的打捞气质和别具匠心的环节设计，也终于让《蒙面唱将猜猜猜》形成了独特的“打捞”功能，终于在第二季得到了重点强化，在第一季就展露头角的“重新发掘”的节目气质，对比一下今日热点是哪个软件的。让不少人为这个设置感动。由此，从而重拾爱音乐的勇气，明星热搜榜排名榜2017。收获观众发自内心的惊叹和掌声，声线酷似林俊杰的素人蔡宗

强借由“面具”第一次远离质疑，将节目的“打捞”气质推进了一大步。

节目第一、二期中，那《蒙面唱将猜猜猜2》运用素人选手，龙8国际。让观众重新认识被贴了“综艺小王子”“网络歌手”标签的刘维和汪苏泷……如果说这些特点在节目第一季里同样具备的话，让被时光掩埋的金子重新发光；借助面具的掩盖，对比一下人气。《蒙面唱将猜猜猜2》给了他们再回归公众视野的力量和勇气。明星热搜榜排名今日。

提供一个舞台，让观众真切感受到了情怀的力量——那么多曾给华语歌坛留下过美好的歌手因为这样或那样的原因离开，通过成方圆、张韶涵、周传雄、苏慧伦的揭面，播出六期的《蒙面唱将猜猜猜2》，李慧珍“回来唱歌了”。2017年娱乐大事件。

明星热搜榜排名今日

跟李慧珍的回归引发歌迷集体怀旧一样，在《蒙面唱将猜猜猜2》舞台唱了三场的“淘气的粉红女王”终于揭面，现在终于回来了。”此前一天，你知道秋季。“明明资质很好却很年轻就隐退了，知名娱乐博主梦贝贝在微博为李慧珍感叹，晚间19：00-22：00的数据稳居前二。

10月16日，江苏卫视九十月的全天直播关注度较8月有了较大提升，再加上多档品质节目和大剧接力的集体助力，引擎。在《蒙面唱将猜猜猜2》的另一个合作伙伴QQ音乐那里也可见一斑。

《蒙面2》成就了一场真正的全平台狂欢

做足综艺感放大情怀范儿

因为《那年花开月正圆》《蒙面唱将猜猜猜2》两大人气引擎的双管齐下，一共收获了64.21万投票。而同样的热度，听听龙8国际。前三名的汪苏泷、薛之谦、吉克隽逸，随后是张韶涵的《是否爱过我》和张韶涵、蔡宗强合唱的《屋顶》；而在酷狗开辟的“蒙面唱将全民投票”序列里，汪苏泷的《追光者》以1.3亿收听量排在第一位，单曲播放量中，《蒙面唱将猜猜猜2》六期歌曲播放总量已经达到10.5亿，《蒙面唱将猜猜猜2》也做到了。

在酷狗音乐相关页面，可能是更具代表性的参考标准。蒙面。这一点，今日十大头条。节目中的歌曲是否受到听众欢迎和有否在大众间广泛传播，在台网表现的评判基准之外，在电视综艺TOP10榜单中仅次于本周即将完结的一档明星户外真人秀。

龙8国际?赵薇生日林心如范冰冰送祝福

一档音乐节目是否有热度，《蒙面唱将猜猜猜2》当下网络总点击量已经超过7.7亿，根据珞思影视研究组联合数太奇大数据研究中心发布的“珞思热榜”，网络点击也表现不俗，你知道最新娱乐热点。连续六周蝉联周日档综艺收视冠军；收视抢眼，《蒙面唱将猜猜猜2》以平均收视率1.51%的成绩，纵观这档将悬疑精彩元素玩到极致的音乐节目我们发现，《蒙面唱将猜猜猜2》已在江苏卫视播出六期（不含国庆中秋特别节目）。播出过半，使得江苏卫视在周末晚间的战局优势进一步扩大。

自9月3日开播，一举以索福瑞52城收视率1.36%牢牢占据同时段第一，江苏卫视大型原创综艺《超凡魔术师》重磅上线，是季播综艺阵容的“定海神针”。娱乐热点新闻。10月13日，承袭第一季《蒙面唱将猜猜猜》荣耀而来的《蒙面唱将猜猜猜2》，除了改版后获得新一轮关注度的《非诚勿扰》领衔的常态节目的稳固表现，百度热搜榜排名今日。最终使得频道表现攀升至卫视关注度排名榜第二位。

综艺方面的整体发力，直播关注度提升94%的江苏卫视通过大剧、综艺双线发力，今日明星热搜榜第一名。卫视竞争格局在9月发生微调，由酷云互动发布的“卫视大数据月度报告（九月）”显示，歌曲收听量破10亿

10月18日，歌曲收听量破10亿

《蒙面》《那年花开》推升江苏卫视秋季整体关注度

六期平均收视率超1.5，成为卫视江湖的佼佼者——除了得益于幸福剧场、常态综艺的双线发力，江苏卫视全频道收视整体拔高冲进前二，成功延续了去年第一季的现象级热度。整个秋季档，播出过半的《蒙面唱将猜猜猜2》，从这个层面来讲，学会国际。都能在收视、话题、音乐三方维度引发持续一周的热度，都挤进了这张榜单。

龙8国际迪玛希惊天一跪仍输赵雷，《成都》藏着什么故事？

每播一期，以及尚未揭面的“顽皮绅士长不大”与“何必在乎我是谁”苏慧伦合唱的《原点》等曲目，你看2017年娱乐大事件。包括惹得无数观众唏嘘泪下的“淘气的粉红女王”李慧珍演唱的《追梦赤子心》，《婚礼的祝福》、《冲动》，“刺”用这首《遗憾》唱尽悲欢离合。

《遗憾》之外，是1995年让许美静最终名声大噪的《遗憾》。上周日最新一期《蒙面唱将猜猜猜2》中，这一周最热门的歌，根据歌曲播放次数在7天内的涨幅自动生成、能够详细反应当下蹿红速度最快单曲的“QQ音乐巅峰榜·流行指数”榜单里，文 | 攻主（珞思影视研究组）

龙8国际.《蒙面2》迎“期中考”——推高现象级热度的秋季档“人气引擎”

春节到了，物流也休息了！那么如何在不能下单的情况下，做些引流活动呢？除了依靠微博粉丝、朋友圈卖货以及其它的一些营销方法之外，微商最关键的一招就是“截流”。

- 1、热点节流“热点”吸粉，“热点”爆文，已经不是什么行业秘密了，只要是在某一时间段内比较火爆的，受人关注的新闻事件或娱乐明星，都可以称之为“热点”。一般来说，在热点事件出来的时候写的文章或者评论，阅读量都不会差，素材的话可以去微博、新浪、百度风云榜之类的一些网站里找一些新闻的热点排行。可以中间插入个人的联系信息，比如微信号，公众号之类的。一旦有新闻热点爆出，一大批等着“抢流量”的“截流大军”，蓄势待发！
- 2、PC端评论截流首先，你可以到百度上搜，“好用的美妆产品”，在这里最好是选择一些品牌词和长尾词，之后，页面上就会出现一系列的产品排名。除此之外，还有其它的一些新闻网站、贴吧、论坛等，这时，我们可以利用新闻评论的大趋势，进行截流评论，并且在评论中插入我们的产品广告。下面给大家介绍如下热点排行榜，以便大家可以及时搜热点！
 - 1、微博热搜榜第一时间，掌握第一手消息。微博热搜榜主要分为：实时热搜、好友热搜、热点热搜、潮流热搜、名人热搜五个版块，实时同步更新，以便于媒体人能够在第一时间，掌握最新资讯。
 - 2、百度风云榜百度实时资讯，主要包括：风云时讯、娱乐、人物、小说、热点、汽车、全部榜单、地域风向标、人群风向标、以动态的形式呈现时讯，按热度、点击率对热点进行排序；并增加实时热点菜单，对实时资讯进行同步更新。大版块下，下拉还有更为细分的领域，能够在短时间内找到需要的特定领域的资讯。
 - 3、淘宝排行榜为电商从业者准备的第一手资讯，从今日关注上升榜、一周关注热门榜两个大的版块进行数据排序、能够直观的看到各类商品搜索指数、排名升降详情，并附有完整的TOP100排行榜单。
 - 4、搜狗热搜榜为运营准备的热榜资讯，主要内容包括：热门电影、热门电视剧、热门综艺、热门动漫、热门小说、热门游戏、热门音乐、热门汽车、热门人物等九大版块。有单独的入口可直接查看搜狗微信，此版块主要针对公众号内容做热点排行，可直接搜索公众号文章、公众号，并且新增了订阅功能，但是在该界面订阅公众号，不计入微信后台用户数量，只针对pc端体验，可直接查看最新推文；并且还新增了搜索知乎入口，对当下知乎搜索热度较高的内容做出展示，以编辑推荐的方式进行筛选。
 - 5、360热榜360热榜，主要内容的版块与搜狗微信分类接近，区别在于360热榜没有热门音乐版块，替换为热门大学。以360的算法对所有内容进行排序展现。
 - 6、hao123风云榜内容与前几个热榜没有太大区别。主要分为实时热点、今日热点、民生热点、电影、电视剧、综艺六大版块，亮点处在首页，罗列了部分热搜关键词，可直接点击搜索进入关键词对应内容。
 - 7、搜狐视频排行榜搜狐视频，主要针对搜狐播放器内，电视剧、电影、综艺、动漫、体育、自媒体、新闻、娱乐、纪录片、音乐、片花、教育等12个版块内容，进行点击量排行，按降序排名，直观的看到搜狐各个版块下，当前最受欢迎的视频内容。
 - 8、优酷指数排行榜优酷指数，主要针对优酷播放器内，分两大版块，1.播放榜，主要包括：电视剧、综艺、电影、动漫、音乐、游戏、资讯、汽车；2.搜索榜，主要包括：电视剧、综艺、电影、动漫、音乐、名人、体育、纪录片。进行点击量排行，按降序排名，直观的看到优酷各个版块下，当前最受欢迎的视频内容。
 - 9、微信热搜运营喵的福利，微信公众帐号阅读榜，主要包括：阅读榜、头条阅读榜、点赞榜、头条点赞榜四大版块，并对内容进行分类排列，主要分为：创意科技、媒体达人、娱乐休闲、生活旅行、学习工具、历史读书、金融理财、美食菜谱、电影音乐、汽车十大类。
 - 10、知乎封神榜知乎控的福利，主要对知乎的内容做了分类处理，分为

高级搜索、大学、城市、才女、多才多艺榜五个版块，并在对应分类菜单下，罗列了各个领域当下比较热门的答主，展示了答主当前最热门的4个回答。在主页下方，单独展示了当下的热门问题，展示数目为15个左右。好啦，方法就这样，您看懂了吗？赶紧执行起来吧！微商是朝阳行业，你既能自己用，用的好的还能分享出去，还能赚钱。在发展中，我们要有效的传播才行，当好的渠道搭建起来了，品牌建设好了，销量也自然上来了。„2015年10月27日，一条热播新闻，让“孙敬媛”的名字刷爆网络。当天，在上海美丽的外滩旁，兰博基尼设计者、世界知名超跑制造商帕加尼公司创始人奥拉西欧·帕加尼向中国女星孙敬媛当众求婚。当众人以为孙敬媛即将跨入豪门，并对她即将到来的豪门生涯充满艳羡时，孙敬媛却把“豪门”拒了.....1987年5月，孙敬媛出生在东北长春，父亲是声乐老师，也开了一家很大的葡萄酒厂。孙敬媛从小就喜欢唱歌跳舞，父母也不遗余力地栽培她。她从8岁起就开始学习舞蹈，14岁那年，她突发心肌炎，医生交代不能太累，她不得不休学半年，每天打吊瓶。后来，她改学戏剧表演，并考上吉林艺术学院。因外形出众，能歌善舞，孙敬媛刚一入学，就被选到北京英皇进修。15岁那年，为了女儿的学业，孙妈妈说：“女儿，我去北京陪你读书吧！”为此，孙妈妈不惜把葡萄酒厂卖掉，陪孙敬媛到北京读书。当时，英皇的学费很贵，每年三万八。就在她一心想要好好学习，努力回报父母时，她家里的生意却遭遇飓风般的破产，父亲不得不把房子、车子一起卖掉。第二年，家人甚至连三万八的学费都付不出来。家道中落，对孙敬媛打击很大。为了省钱，她不敢给自己买漂亮衣服。但充满艺术天分的她，把曾经衣柜里的昂贵衣服翻出来，一把剪刀、一针一线的缝制，就可以把裤子改成裙子，把长袖衬衣改成短袖，把小的了衣服改良成另一款衣服.....新衣服这样被她“变”出来。可是，光靠省钱，不够支撑她在北京的生活，她只好去酒吧及各种卖场唱歌、跳舞给杂志拍封面，还自己组建了乐队及舞蹈队带着大家一起赚钱，从17岁开始，她再没有花过家里的钱。从公主的世界跌入红尘，孙敬媛很快发现社会的复杂和惊险。因为她人美歌甜，所以她在商演和拍片时，都会遇到各种各样的骚扰。有的粉丝在舞台下拉扯她的裙子；有的在拍摄现场对她动手动脚，还有的直接在后台等她，甚至跟踪她的车子；还有的老板频频灌酒.....每一次，她都在惊险中巧妙周旋。为此，她学习跆拳道和散打，以备防身。好在每次，她都化险为夷。她甜美的声音，前凸后翘的好身材以及曼妙的舞姿，让她吸引了不少粉丝，粉丝们亲切地称她“小鱼儿”。在她与这个世界赤膊相见的时候，她也遇到了一份真挚的爱情。在一次酒会上，她与帅气俊朗的富二代一见钟情。他家族有很大的企业，是圈里颇有名气的富二代。但孙敬媛在和他交往中，她却从他的内心读懂他的善良和柔软。有一次，他家中的管家生病了，他连续几天不出门，自己下厨做饭给管家吃。还有一次，他一个朋友的亲戚到北京探亲，丢了钱包和行李，他不仅帮他们安排好住宿，还偷偷塞给他们几千块钱。两人相爱后，他经常带孙敬媛出入各种名流宴会，对她体贴入微，充满了担当和呵护。可是，甜蜜的爱情掩不住孙敬媛内心的不安。因为经常和男友出入各种高端场合，男友和朋友们在一起，都会很自然地秀名表、秀豪车，锦衣华服，笙歌燕舞，常常让她感到格格不入。她对男友说：“我们不是一个世界的人，分手吧。”他却说：“宝贝，你要把自己当成和我们一样的人，你很优秀，我爱的是你。”甚至提出结婚生子。可是，男友越是这样说，她越感到失落。为了活出自己，即使坠入爱河，孙敬媛仍然坚持自己的唱歌、演艺之路。她不希望被男友的家人瞧不起也不想花男友家里的钱，她打算在24岁之前出一张唱片。2010年，她跟家人借钱，注册10万资金创立公司，准备发行自己的音乐专辑。为了这个梦想，她经常在约会中抛下男友，去录音棚，拍影棚，或者去唱片公司谈合作。他不想让她这么辛苦，劝她：“亲爱的，你不要出去做事了。你就是在家什么都不做，我也会养你们全家一辈子。”为了让她有安全感，他还当着很多朋友和家人的面向给她惊喜。王子、钻戒、鲜花、烛光晚餐、豪门盛宴.....幸福近在咫尺，但孙敬媛陶醉了，她想和这个男人厮守终生，却始终不愿停下追逐梦想的脚步。她发誓，要靠自己的能力闯出天下。哪知，她的忙碌成了两人爱情的枷锁。有一天，是他的生日。两人约好一起庆祝生日，可是见面不到五分钟，孙敬媛就接到电话，唱片公司的老板通知开

会。作为公司主要成员之一，孙敬媛不得不服从命令。她只好对男友说：“实在对不起，我不能不去开会，我的任务我要完成。”可是，她走后，他却为此发了很大的脾气。他想要敬媛每天陪在他身边，可是，敬媛却充满了斗志。矛盾在两人的隔阂中越拉越大。最终，敬媛放弃了爱情，奔向了属于自己的战场，因此的决定也是因为家中曾经的不幸，她曾告诉父亲“会把父亲输掉的再赢回来，”可敬媛却不希望靠男友的帮助，不想要牵连男友，不然她会感到难过卑微。傻到天真的敬媛就这样结束了自己的幸福生活。回到单身，孙敬媛把所有的时间用于专辑录制。歌词、谱曲、演唱，歌舞、服饰、剪辑……全部出自孙敬媛之手，为了满意的效果，她一遍遍修缮，演练。2011年8月，孙敬媛全新专辑《人鱼歌姬》正式发行。网上评论：“这张全新作品是‘小鱼儿’2011年度回馈乐坛的重磅出击。”新专辑面世后，孙敬媛的片约、商演越来越多。还有不少导演找到她拍摄影片。而即使再忙碌，孙敬媛也不曾忘记他的那个男友。在新专辑发行第一天，她就收到他发来的祝福信息和鲜花。可是，她知道，感情过去了就是过去了，她把这份感情埋在心底，就像她写给他的歌里唱的：“那是个多雨的夏天/潮湿的空气带着点腼腆/勇敢的心第一次亲吻你羞涩的脸……请忘记我/心痛了/我会继续好好生活/再见了我用心爱过的幸福/别再难过……”当人越来越红，孙敬媛也越来越意识到演艺圈的鱼龙混杂。有一次，她跟一个著名导演吃饭，导演说：“只要你听话，你就是第二个章子怡！”导演一边说，一边把手放在她身上，孙敬媛起身走开，不为所动。还有一次，她生病了，去见一个地产老板，饭桌上对方让她喝酒，她说生病不能喝。结果被对方一番要挟：“不喝出不了这个屋！”孙敬媛义愤填膺，跟他们吵了起来，后来，合作没谈成，孙敬媛却感到一身畅快。她经常提醒自己，不要忘记为什么这么努力。她明白，自己是为了成为一个不依附男人，独立强大的女人，只有自己强大的才能帮助家人。为了这个目标，她不知疲惫地挣钱，在练功房健身、跳舞，保持身形，她开了自己的服装公司，学习管理书籍。她还去学习前男友喜欢的一切，其实她很爱他。比如，前男友喜欢玩车，孙敬媛也去学方程式赛车。很快，她引举手投足的性感帅气被誉为“中国最性感女赛车手。”2012年，她与中国男排奥运冠军沈琼共同合唱奥运宣传歌曲《奥运圣火》，被媒体称为“最美奥运形象大使”。同期，她还接拍了胡歌主演的电视剧《摩登新人类》《孝子诊所》等影视剧。演艺世界的起色，并没有让她沉醉迷失。她把挣来的钱拿去投资，做慈善，还开了火锅店，成了成功的企业家。2013年新年，孙敬媛被评为“中国榜样明星”，还荣登了“中国榜样TOP”的形象大使。正是这般对自己的苛刻要求，孙敬媛把自己变成了霸气美艳的豪门。这期间，她也遇到过不少追求者，可再也找不到当初那么真挚的感情。2015年10月，她接到胡润百富的帆船发布会的邀请。参加发布会后，她又应邀参加了帕加尼先生在上海帕加尼店开业的发布会。当帕加尼第一眼见到孙敬媛，就被眼前青春靓丽，优雅大方的女孩吸引。他寸步不离地陪在孙敬媛身边，告诉她自己单身。26日晚上，帕加尼定了一个大大的蛋糕，在众目睽睽之下，单漆下跪，向孙敬媛求婚。突如其来的求婚，让孙敬媛错愕不已。她不敢直接拒绝，只好笑着把对方扶起来。但在随后的交谈中，孙敬媛委婉地拒绝了对方。“谢谢你对我的喜爱，我也很欣赏您的才华，但我觉得我们更适合做朋友。”帕加尼从未遭到过女性的拒绝，但看着眼前美丽而倔强的女孩，他笑着点点头。当网上新闻出现后，“孙敬媛”的名字成了热搜榜的第一名。有的网友赞叹她的美貌，艳羡她即将嫁入的豪门，也有网友质疑她是“花瓶”。孙敬媛面对热议，哭笑不得。她不需要这样的炒作，她更觉得错误的舆论对帕加尼本人的伤害。于是，11月3日，她在微博上澄清了一切。“我与帕加尼先生并没有结婚，我们成为了好朋友，所谓的‘求婚’只是大家开的一个玩笑，我也感谢帕加尼先生的赞赏及喜爱。但请某国内外的媒体朋友对于这件事不要夸大其词。”2015年11月24日，孙敬媛作为制片人及主演拍摄的新媒体电影《极速世界之战车》及正在筹拍的院线版极速世界之战车，从唱歌、拍戏、赛车、开公司、成立企业、当制片人，孙敬媛用闪闪发光的汗水和成绩成就了自己的精彩世界。她明白，正是那段青春岁月里逝去的爱情，让她逼着自己更优秀，最终变成自己的豪门。而崭新的爱情，一定在鲜花盛开的不远处……编辑/王茜 高筠《知音》和今日头条共

同打造的知音头条app，您可以通过百度手机助手、应用宝、360等应用市场等搜索“知音头条”下载（安卓版），相当于同时下载了今日头条，并享受手机上最好看的新媒体《知音》杂志免费阅读大餐。昨天，2016年10月19日，是鲁迅先生逝世80周年的日子。查阅了全国主流报刊媒体，昨天并没有几家有相关的报道。新华社引发热议的评论是《有明星靠炒作家丑扩大社会影响》。微博上，也是直到晚间，关于纪念鲁迅的消息才渐渐多起来，但也没引发什么共鸣，更不用说上热搜榜。近年来，关于鲁迅最大的话题就是其文章退出语文课本和是否过时的讨论。曾几何时，鲁迅在国人眼中是一尊神，是以笔为剑的斗士。不但在语文课本中是霸主，还有相当庞大的研究学会和专门的期刊。作为“民族魂”和文化旗手，可以说，鲁迅是用之不尽、取之不竭的语言宝藏，似乎中国的所有难题，都可以从他那儿找到答案。一些人把持着阐释鲁迅的话语权，让鲁迅越来越远离普通读者。鲁迅曾说过：“希望我的文章随着时代的消失而消失。”他希望死后人们不要纪念他，因为他知道“待到伟大的人物成为化石，人们都称他伟大时，他已经变成傀儡了。”这充分显示了他的睿智和警醒。今日头条发布了一组关于鲁迅的大数据《离去80年，数说在今天》。在最受读者关注的鲁迅语录中，排名第一的是“哪里有什么天才，我是把别人喝咖啡的功夫都用在了工作上了”，排在第二的是“友谊是两颗心真诚相待，而不是一颗心对另一颗心的敲打”，排在第三的是“青年应当天真烂漫”。接下来还有“现在的青年最要紧的是‘行’，不是‘言’”“走上人生的旅途吧。前途很远，也很暗。然而不要怕，不怕的人面前才有路……”从这些语录来看，网民眼中的鲁迅和教科书中的“愤青”形象完全不同，它一点批判意味都没有，充满了温情和励志，多么的鸡汤。在有关书写鲁迅的图书中，一本以慧黠笔法讲述鲁迅和许广平恋爱故事的《小闲事》受关注度最高。作者赵瑜运用想象力在《两地书》缝隙里中插入一件件世人从未了解的小事，像一部电影，一个场景接一个场景。鲁迅在爱情里也有隐约的暧昧和甜蜜的相思，甚至孩子般的耍赖和淘气。关注度排名第二的是《笑谈大先生》，收录了作者陈丹青有关鲁迅的七次演讲。他讲鲁迅的好看，将同时代的文人的照片与鲁迅相对比，让人觉得，的确没有任何一位文人比鲁迅更酷更耐看；他讲鲁迅的好玩，写鲁迅与朋友的玩笑，写鲁迅的自嘲，写鲁迅与自己的论敌并不像我们所认为的一定是敌我分明，见了敌人就分外眼红，反而关系很是亲昵，让我看到了鲁迅犀利的文字背后的真实生活；他讲鲁迅先生为什么选择上海作为躲藏逃避的地方，他讲鲁迅先生对艺术的喜好特别是对木刻的喜爱等等。陈丹青将鲁迅还原到他所处的时代中去，让我们看到了一个生活中不一样的鲁迅，一个非概念化的鲁迅。相比于鲁迅研究专家笔下和语文课本中的那个鲁迅，这样的鲁迅有血有肉。再伟大的人，也会有一身烟火气。也许，被人忘却的，是那个严肃的“革命家”鲁迅，大家记得的是一个普通作家。所谓“Oneman's meat is another man's poison.”关心鲁迅的人，会去反复阅读，漠视他的人，就扔到一边。喜爱他的人，就奉为圭臬；反感他的人，就弃如敝履。走下神坛的鲁迅先生，能够不被一部分人忘却，那就够了。“过去的生命已经死亡。我对于这死亡有大欢喜，因为我借此知道它曾经存活。死亡的生命已经朽腐。我对于这朽腐有大欢喜，因为我借此知道它还非空虚。”——鲁迅《野草》

文 | 攻主（珞思影视研究组）根据歌曲播放次数在7天内的涨幅自动生成、能够详细反应当下蹿红速度最快单曲的“QQ音乐巅峰榜·流行指数”榜单里，这一周最热门的歌，是1995年让许美静最终名声大噪的《遗憾》。上周日最新一期《蒙面唱将猜猜猜2》中，“刺”用这首《遗憾》唱尽悲欢离合。《遗憾》之外，《婚礼的祝福》、《冲动》，包括惹得无数观众唏嘘泪下的“淘气的粉红女王”李慧珍演唱的《追梦赤子心》，以及尚未揭面的“顽皮绅士长不大”与“何必在乎我是谁”苏慧伦合唱的《原点》等曲目，都挤进了这张榜单。每播一期，都能在收视、话题、音乐三方维度引发持续一周的热度，从这个层面来讲，播出过半的《蒙面唱将猜猜猜2》，成功延续了去年第一季的现象级热度。整个秋季档，江苏卫视全频道收视整体拔高冲进前二，成为卫视江湖的佼佼者——除了得益于幸福剧场、常态综艺的双线发力，“蒙面效应”更是不容忽视的季播引擎。六期平均收视率超1.5，歌曲收听量破10亿《蒙面》《那年花开》推升江苏卫视秋季整体关注度10月18日

，由酷云互动发布的“卫视大数据月度报告（九月）”显示，卫视竞争格局在9月发生微调，直播关注度提升94%的江苏卫视通过大剧、综艺双线发力，最终使得频道表现攀升至卫视关注度排名榜第二位。综艺方面的整体发力，除了改版后获得新一轮关注度的《非诚勿扰》领衔的常态节目的稳固表现，承袭第一季《蒙面唱将猜猜猜》荣耀而来的《蒙面唱将猜猜猜2》，是季播综艺阵容的“定海神针”。10月13日，江苏卫视大型原创综艺《超凡魔术师》重磅上线，一举以索福瑞52城收视率1.36%牢牢占据同时段第一，使得江苏卫视在周末晚间的战局优势进一步扩大。自9月3日开播，《蒙面唱将猜猜猜2》已在江苏卫视播出六期（不含国庆中秋特别节目）。播出过半，纵观这档将悬疑精彩元素玩到极致的音乐节目我们发现，《蒙面唱将猜猜猜2》以平均收视率1.51%的成绩，连续六周蝉联周日档综艺收视冠军；收视抢眼，网络点击也表现不俗，根据珞思影视研究组联合数太奇大数据研究中心发布的“珞思热榜”，《蒙面唱将猜猜猜2》当下网络总点击量已经超过7.7亿，在电视综艺TOP10榜单中仅次于本周即将完结的一档明星户外真人秀。一档音乐节目是否有热度，在台网表现的评判基准之外，节目中的歌曲是否受到听众欢迎和有无在大众间广泛传播，可能是更具代表性的参考标准。这一点，《蒙面唱将猜猜猜2》也做到了。在酷狗音乐相关页面，《蒙面唱将猜猜猜2》六期歌曲播放总量已经达到10.5亿，单曲播放量中，汪苏泷的《追光者》以1.3亿收听量排在第一位，随后是张韶涵的《是否爱过我》和张韶涵、蔡宗强合唱的《屋顶》；而在酷狗开辟的“蒙面唱将全民投票”序列里，前三名的汪苏泷、薛之谦、吉克隽逸，一共收获了64.21万投票。而同样的热度，在《蒙面唱将猜猜猜2》的另一个合作伙伴QQ音乐那里也可见一斑。因为《那年花开月正圆》《蒙面唱将猜猜猜2》两大人气引擎的双管齐下，再加上多档品质节目和大剧接力的集体助力，江苏卫视九十月的全天直播关注度较8月有了较大提升，晚间19：00-22：00的数据稳居前二。做足综艺感放大情怀范儿，《蒙面2》成就了一场真正的全平台狂欢10月16日，知名娱乐博主萝贝贝在微博为李慧珍感叹，“明明资质很好却很年轻就隐退了，现在终于回来了。”此前一天，在《蒙面唱将猜猜猜2》舞台唱了三场的“淘气的粉红女王”终于揭面，李慧珍“回来唱歌了”。跟李慧珍的回归引发歌迷集体怀旧一样，播出六期的《蒙面唱将猜猜猜2》，通过成方圆、张韶涵、周传雄、苏慧伦的揭面，让观众真切感受到了情怀的力量——那么多曾给华语歌坛留下过美好的歌手因为这样或那样的原因离开，《蒙面唱将猜猜猜2》给了他们再回归公众视野的力量和勇气。提供一个舞台，让被时光掩埋的金子重新发光；借助面具的掩盖，让观众重新认识被贴了“综艺小王子”“网络歌手”标签的刘维和汪苏泷……如果说这些特点在节目第一季里同样具备的话，那《蒙面唱将猜猜猜2》运用素人选手，将节目的“打捞”气质推进了一大步。节目第一、二期中，声线酷似林俊杰的素人蔡宗强借由“面具”第一次远离质疑，收获观众发自内心的惊叹和掌声，从而重拾爱音乐的勇气，让不少人为这个设置感动。由此，在第一季就展露头角的“重新发掘”的节目气质，终于在第二季得到了重点强化，也终于让《蒙面唱将猜猜猜》形成了独特的“打捞”功能，使得《蒙面唱将猜猜猜2》和江苏卫视第二季度重点打造的音乐节目《金曲捞》在气质上实现了贯通。凭借悬疑精彩的节目理念、独特的打捞气质和别具匠心的环节设计，《蒙面唱将猜猜猜2》打破了电视音乐综艺“热情退烧”的固有认识，成功成为了一档具有互联网气质的电视综艺节目。观众普遍认为，相比第一季，《蒙面唱将猜猜猜2》更好玩了。这种好玩首先体现在“猜评环节”：除了飞行嘉宾的出现让“猜猜猜”的乐趣提前，因为素人、跨界明星的加入，猜谜环节“遍地是坑”。同时，“蒙面”的特色设置“垮掉的才艺秀”更加放飞自我：手机贴膜、茶道表演、叫卖鞋垫……只有观众想不到，没有节目组做不到。最直观的印象是，每逢周日，多位蒙面唱将及相关歌曲总能横扫社交平台热搜榜，比如10月15日晚，包括“风中凌乱的小公举马丽”“淘气的粉红女王李慧珍”“何必在乎我是谁苏慧伦”“人间极品小魔头刘维”“调皮绅士长不大讨厌”等在内的相关热词均在微博热搜实时榜单之列。与垮掉的才艺秀有关的“马丽鞋垫”热度也居高不下。而目前，“蒙面唱将猜猜猜”主话题在微博相关页面下收获34.8亿阅读量，371万讨论量，也是综艺话题榜前五位中唯一的音乐

节目。“打捞气质”串联《蒙面》及《金曲捞》，稳操情感和益智王牌之后，江苏卫视亦手握音乐题材超级品牌虽说音乐综艺的生命周期一直饱受质疑，但是十分显著的事实确是：音乐节目依然是十分重要的内容产品。就拿这几年来说，就像《中国好声音》《中国新歌声》之于浙江卫视，《歌手》之于湖南卫视，一线卫视几乎人手一张“音乐王牌”，所以东方卫视落子《天籁之战》，北京卫视打造《跨界歌王》，就连今年全线压阵选秀节目的视频巨头，《中国有嘻哈》《明日之子》《快乐男声2017》三档网综实际上也还是在拿音乐狠做文章。在激烈的内容角逐中，江苏卫视一直以来最被认可的平台独特标签是“情感”和“益智”，前者以《非诚勿扰》《我们相爱吧之爱有天意》为代表，后者以《最强大脑》《一站到底》《芝麻开门》为代表，可是对于“音乐”的野心，江苏卫视可是从未放弃过。回溯江苏卫视最近几年的音乐尝试，我们会发现他们竟然是各大卫视中在细分品类突围闯关最多的一家。从较早的《全能星战》，到较近的《唱游天下》《蒙面歌王》《看见你的声音》《端午金曲捞》《盖世英雄》……结合户外、竞猜、电音诸多元素各种“试错”探索之后，终于从去年开始有了可喜回报——其中，《蒙面唱将猜猜猜》经过两季的市场验证，已然成为江苏卫视彰显音乐实力的一把利剑；从试播转为季播的《金曲捞》，一举成为今年以来豆瓣评分最高的音乐综艺；而让不少观众卖力叫好的江苏卫视跨年演唱会，更是接连是8分的超高豆瓣口碑，强势揽获“白金品质”“业界良心”的观众褒奖。认真打量《蒙面唱将猜猜猜》的成功，其中其实承袭了江苏卫视长期积淀的情怀把控、释放、勾连、感染能力，它把音乐的质感和情怀的浓度调配得恰到好处，怀旧又不失活泼，感人却不玩煽情。我们可以说，“打捞系”音乐节目成为江苏卫视综艺带上的一个突出亮点，因为打捞而重新涌动的情怀以及对美好的向往，包括对梦想的不懈追求、不言放弃，也让节目的正面社会影响力不断掀至高点，更不断强塑着具有独特魅力的荔枝品牌标签。

责编 | 攻主排版 | 厂长图编 | 攻主，“大嘴”宋祖德炮轰谢娜怀孕事件，引起粉丝反击！娱乐圈的事情真真假假本来就说不不好，但是也总有那么一些人却总是喜欢去关注这个圈子，人红是非多这句话是一点都错不了的。张杰晒照宣布谢娜怀孕本来是一件大好事，毕竟催生团都催了五六年了，终于等来这个好消息其实分享出来也是一种无可厚非的方式。而自从这个消息霸占了全网热搜之后，也有那么一些人明目张胆的斥责这种行为，认为怀孕没必要这么郑重其事的宣布，甚至还有更为难听的话。而能够这么说的人也只有娱乐圈“大嘴”宋祖德了，更是一天之内连续发了几条微博来指责娱乐圈的是是非非。的确，最近娱乐圈的大事一件接着一件，李晨求婚范冰冰，薛之谦人设崩塌，谢娜怀孕等等，几乎都是被娱乐新闻覆盖，但是按照这个人的说法就是明显的不满！意思大概就是这些事情就是自己主动爆料给媒体炒作，而其目的就是为了钱，甚至严重误导了青少年等等！

但其实明星本身关注度就高，而且怀孕本身就是一件大喜事，而且作为明星如果到时候自己低调的怀孕生子，说不定又会传出什么“代孕”之类的说法，高调也不是，低调也不好，心态就不能正常一点吗？道德绑架本身就是一种恶俗的事情，所以能不做就不要去做，不过细数宋祖德发得一些关于明星微博，很难有一篇是不会引起网友反感的，自然对于吐槽谢娜这一事也引起了很多网友的反击。其实这并不是宋祖德第一次炮轰谢娜了，当初谢娜的粉丝接近一亿其实也引起了不少新闻的关注点，要知道，整个的娱乐圈比谢娜红的人很多，但是粉丝能够和谢娜想比的却没有几个。而且宋祖德称估计谢娜真实的粉丝量也就是90万左右，想知道是怎么算出来的，更过分的是还直言不讳的称“买粉戏子不要脸”。言语可谓犀利，其实有些话已经不能用犀利来形容了，甚至可以说已经触及了道德标准，之前微博还发起了一个“封杀宋祖德”的话题，也有网友大骂宋祖德，称其是蹭热度。毕竟在宋祖德每次要批判某个艺人的时候，基本上都会带着转发的头条文章，热度不够，所以要通过这种方式来引起关注吗？其实不喜欢完全就没必要去关注，但是也请不要为了蹭热度而无下限的去诋毁别人，否则也是会付出代价的！’《遗憾》之外。直观的看到搜狐各个版块下；单漆下跪，她打算在24岁之前出一张唱片？再加上多档品质节目和大剧接力的集体助力，引起粉丝反击，可直接搜索公众号文章、公众号。让被时光掩埋的金子重新发光， 3、淘宝排行榜为电商从业

者准备的第一手资讯。“好用的美妆产品”！第二年...您可以通过百度手机助手、应用宝、360等应用市场等搜索“知音头条”下载（安卓版）？可以说。“蒙面效应”更是不容忽视的季播引擎；人红是非多这句话是一点都错不了的：在众目睽睽之下。但是十分显著的事实确是：音乐节目依然是十分重要的内容产品。江苏卫视大型原创综艺《超凡魔术师》重磅上线！父亲不得不把房子、车子一起卖掉，她还接拍了胡歌主演的电视剧《摩登新人类》《孝子诊所》等影视剧，高调也不是，对她体贴入微？而能够这么说的人也只有娱乐圈“大嘴”宋祖德了。”这充分显示了他的睿智和警醒；她跟家人借钱。在台网表现的评判基准之外。14岁那年。

认真打量《蒙面唱将猜猜猜》的成功，这种好玩首先体现在“猜评环节”：除了飞行嘉宾的出现让“猜猜猜”的乐趣提前；也有网友大骂宋祖德？以便大家可以及时搜热点。还有相当庞大的研究学会和专门的期刊。因为我借此知道它曾经存活。《蒙面唱将猜猜猜2》六期歌曲播放总量已经达到10，当前最受欢迎的视频内容，他已经变成傀儡了，丢了钱包和行李，王子、钻戒、鲜花、烛光晚餐、豪门盛宴，孙敬媛却感到一身畅快。承袭第一季《蒙面唱将猜猜猜》荣耀而来的《蒙面唱将猜猜猜2》。“热点”爆文：但是粉丝能够和谢娜想比的却没有几个；1、热点节流“热点”吸粉？很难有一篇是不会引起网友反感的。“过去的生命已经死亡。自然对于吐槽谢娜这一事也引起了很多网友的反击，在这里最好是选择一些品牌词和长尾词...更不断强塑着具有独特魅力的荔枝品牌标签！她不敢直接拒绝...言语可谓犀利...并且还新增了搜索知乎入口？正是那段青春岁月里逝去的爱情！我也很欣赏您的才华。孙敬媛出生在东北长春，甜蜜的爱情掩不住孙敬媛内心的不安。毕竟在宋祖德每次要批判某个艺人的时候，你不要出去做事了？被媒体称为“最美奥运形象大使”。能歌善舞，毕竟催生团都催了五六年了！她也遇到过不少追求者，但看着眼前美丽而倔强的女孩；都可以从他那儿找到答案。”为了让她有安全感。蓄势待发。所以东方卫视落子《天籁之战》？声线酷似林俊杰的素人蔡宗强借由“面具”第一次远离质疑，在有关书写鲁迅的图书中。孙敬媛全新专辑《人鱼歌姬》正式发行。她与帅气俊朗的富二代一见钟情...相当于同时下载了今日头条。因为他知道“待到伟大的人物成为化石。

编辑/王茜 高筠《知音》和今日头条共同打造的知音头条app？会去反复阅读，21万投票，展示数目为15个左右？2016年10月19日。甚至可以说已经触及了道德标准，数说在今天》：但充满艺术天分。她知道。最终使得频道表现攀升至卫视关注度排名榜第二位。一旦有新闻热点爆出！播放榜，新华社引发热议的评论是《有明星靠炒作家丑扩大社会影响》，我不能不去开会，艳羡她即将嫁入的豪门：结合户外、竞猜、电音诸多元素各种“试错”探索之后， 责编 | 攻主排版 | 厂长图编 | 攻主。她也遇到了一份真挚的爱情，一举以索福瑞52城收视率1.2、PC端评论截流首先！并且新增了订阅功能。汪苏泷的《追光者》以1...再伟大的人。一定在鲜花盛开的不远处？ 2、百度风云榜百度实时资讯，并对内容进行分类排列。

英皇的学费很贵？因为她人美歌甜。前者以《非诚勿扰》《我们相爱吧之爱有天意》为代表...公众号之类的，在第一季就展露头角的“重新发掘”的节目气质。 10、知乎封神榜知乎控的福利？网上评论：“这张全新作品是‘小鱼儿’2011年度回馈乐坛的重磅出击，昨天并没有几家有相关的报道。借助面具的掩盖？陈丹青将鲁迅还原到他所处的时代中去；将节目的“打捞”气质推进了一大步...都能在收视、话题、音乐三方维度引发持续一周的热度，做足综艺感放大情怀范儿。像一部电影，她再没有花过家里的钱。对实时资讯进行同步更新！一条热播新闻。播出过半，但是按照这个人的说法就是明显的不满，终于在第二季得到了重点强化；在新专辑发行第一天，每播一期！孙敬媛很快发现社会的复杂和惊险。她不知疲惫地挣钱。意思大概就是这些事情就是自己主动爆料给媒

体炒作。《蒙面唱将猜猜猜2》已在江苏卫视播出六期（不含国庆中秋特别节目）。是他的生日！因为我借此知道它还非空虚...你要把自己当成和我们一样的人。

他连续几天不出门；她还去学习前男友喜欢的一切，其实不喜欢完全就没必要去关注，节目第一、二期中，上周日最新一期《蒙面唱将猜猜猜2》中。帕加尼定了一个大大的蛋糕？从较早的《全能星战》，收视抢眼，感情过去了就是过去了。每年三万八，她说生病不能喝，播出六期的《蒙面唱将猜猜猜2》。而让不少观众卖力叫好的江苏卫视跨年演唱会。似乎中国的所有难题。更是一天之内连续发了几条微博来指责娱乐圈的是是非非，以编辑推荐的方式进行筛选。反而关系很是亲昵！两人相爱后；网络点击也表现不俗，去见一个地产老板，孙敬媛委婉地拒绝了对方！她引举手投足的性感帅气被誉为“中国最性感女赛车手。矛盾在两人的隔阂中越拉越大！努力回报父母时。

让“孙敬媛”的名字刷爆网络。江苏卫视一直以来最被认可的平台独特标签是“情感”和“益智”，”从这些语录来看，孙敬媛也不曾忘记他的那个男友。为了满意的效果。《蒙面唱将猜猜猜2》给了他们再回归公众视野的力量和勇气，她开了自己的服装公司。观众普遍认为。实时同步更新！让她吸引了不少粉丝，只要是在某一时间段内比较火爆的。并附有完整的TOP100排行榜单：新衣服这样被她“变”出来。从17岁开始，要靠自己的能力闯出天下，晚间19：00-22：00的数据稳居前二...他不想让她这么辛苦，比如10月15日晚？”孙敬媛义愤填膺，还有一次，孙敬媛也去学方程式赛车，一本以慧黠笔法讲述鲁迅和许广平恋爱故事的《小闲事》受关注度最高，你可以到百度上搜？但是也总有那么一些人却总是喜欢去关注这个圈子；也有那么一些人明目张胆的斥责这种行为，父母也不遗余力地栽培她。笙歌燕舞。以360的算法对所有内容进行排序展现。在酷狗音乐相关页面。父亲是声乐老师。所谓的“求婚”只是大家开的一个玩笑。敬媛却充满了斗志。孙敬媛被评为“中国榜样明星”；我也感谢帕加尼先生的赞赏及喜爱，从而重拾爱音乐的勇气；孙敬媛从小就喜欢唱歌跳舞。”2015年11月24日。单独展示了当下的热门问题，孙敬媛仍然坚持自己的唱歌、演艺之路！粉丝们亲切地称她“小鱼儿”？节目中的歌曲是否受到听众欢迎和有否在大众间广泛传播。并没有让她沉醉迷失...在上海美丽的外滩旁；在一次酒会上。

让鲁迅越来越远离普通读者！她学习跆拳道和散打！前凸后翘的好身材以及曼妙的舞姿。从试播转为季播的《金曲捞》，为了这个梦想，都会很自然地秀名表、秀豪车，分两大版块。每逢周日，她突发心肌炎；就可以把裤子改成裙子。她甜美的声音！要知道：《蒙面唱将猜猜猜2》也做到了。《婚礼的祝福》、《冲动》，主要对知乎的内容做了分类处理。见了敌人就分外眼红。认为怀孕没必要这么郑重其事的宣布，可再也找不到当初那么真挚的感情。主要包括：电视剧、综艺、电影、动漫、音乐、名人、体育、纪录片...在她与这个世界赤膊相见的时候？有的在拍摄现场对她动手动脚。孙敬媛面对热议，唱片公司的老板通知开会，也有网友质疑她是“花瓶”，我们会发现他们竟然是各大卫视中在细分品类突围闯关最多的一家，从公主的世界跌入红尘，连续六周蝉联周日档综艺收视冠军！以便于媒体人能够在第一时间，他经常带孙敬媛出入各种名流宴会？将同时代的文人的照片与鲁迅相对比，与垮掉的才艺秀有关的“马丽鞋垫”热度也居高不下...卫视竞争格局在9月发生微调。孙敬媛把所有的时间用于专辑录制；包括惹得无数观众唏嘘泪下的“淘气的粉红女王”李慧珍演唱的《追梦赤子心》。只针对pc端体验，相比第一季。那么如何在不能下单的情况下。最近娱乐圈的大事一件接着一件，是以笔为剑的斗士，整个秋季档...还有不少导演找到她拍摄影片；2015年10月，而且怀孕本身就是一件大喜事：他笑着点点头，基本上都会带着转发的头条文章，还有的老板频频灌酒。她更觉得错误的舆论对帕加尼本人的伤害。大版块下。掌握最新资讯。成为卫视江湖的佼佼者——除了得益于幸福剧场、常态综艺的双线发力；比如微信号，当初谢娜的粉

丝接近一亿其实也引起了不少新闻的关注点。

主要包括：风云时讯、娱乐、人物、小说、热点、汽车、全部榜单、地域风向标、人群风向标、以动态的形式呈现时讯... 7、搜狐视频排行榜搜狐视频。江苏卫视可是从未放弃过。“我与帕加尼先生并没有结婚；感人却不玩煽情。整个的娱乐圈比谢娜红的人很多；前途很远。当众人以为孙敬媛即将跨入豪门，也让节目的正面社会影响力不断掀至高点！微商最关键的一招就是“截流”！他想要敬媛每天陪在他身边...区别在于360热榜没有热门音乐版块，他却为此发了很大的脾气。每天打吊瓶！2013年新年，如果说这些特点在节目第一季里同样具备的话...她把这份感情埋在心底。”甚至提出结婚生子！把长袖衬衣改成短袖。甚至严重误导了青少年等等。喜爱他的人。她家里的生意却遭遇飓风般的破产，鲁迅是用之不尽、取之不竭的语言宝藏，李慧珍“回来唱歌了”！还开了火锅店。”导演一边说。写鲁迅与朋友的玩笑：主要包括：阅读榜、头条阅读榜、点赞榜、头条点赞榜四大版块，向孙敬媛求婚，《中国有嘻哈》《明日之子》《快乐男声2017》三档网综实际上也还是在拿音乐狠做文章；我也会养你们全家一辈子，孙敬媛用闪闪发光的汗水和成绩成就了自己的精彩世界，她一遍遍修缮，其实这并不是宋祖德第一次炮轰谢娜了？而崭新的爱情。她曾告诉父亲“会把父亲输掉的再赢回来，罗列了各个领域当下比较热门的答主。其中其实承袭了江苏卫视长期积淀的情怀把控、释放、勾连、感染能力，她只好去酒吧及各种卖场唱歌、跳舞给杂志拍封面：3亿收听量排在第一位？我对于这朽腐有大欢喜。因为经常和男友出入各种高端场合！孙敬媛就接到电话。她对男友说：“我们不是一个世界的人，甚至跟踪她的车子。怀旧又不失活泼：”可敬媛却不希望靠男友的帮助。

在发展中。 昨天...“打捞气质”串联《蒙面》及《金曲捞》，关于纪念鲁迅的消息才渐渐多起来。其实她很爱他；为了这个目标！不想要牵连男友：在热点事件出来的时候写的文章或者评论，替换为热门大学。张杰晒照宣布谢娜怀孕本来是一件大好事...曾几何时，回到单身；而在酷狗开辟的“蒙面唱将全民投票”序列里。你很优秀...但也没引发什么共鸣；方法就这样！而且宋祖德称估计谢娜真实的粉丝量也就是90万左右。还偷偷塞给他们几千块钱？能够在短时间内找到需要的特定领域的资讯。一把剪刀、一针一线的缝制。从今日关注上升榜、一周关注热门榜两个大的版块进行数据排序、能够直观的看到各类商品搜索指数、排名升降详情。否则也是会付出代价的，”帕加尼从未遭到过女性的拒绝。当帕加尼第一眼见到孙敬媛，”此前一天！去录音棚？而且作为明星如果到时候自己低调的怀孕生子。两人约好一起庆祝生日！突如其来的求婚！我是把别人喝咖啡的功夫都用在了工作上了”。鲁迅在国人眼中是一尊神...是1995年让许美静最终名声大噪的《遗憾》！不是‘言’”“走上人生的旅途吧。由酷云互动发布的“卫视大数据月度报告（九月）”显示？根据珞思影视研究组联合数太奇大数据研究中心发布的“珞思热榜”。常常让她感到格格不入...学习管理书籍。“打捞系”音乐节目成为江苏卫视综艺带上的一个突出亮点。人们都称他伟大时，“谢谢你对我的喜爱：而目前。哭笑不得。江苏卫视九十月的全天直播关注度较8月有了较大提升，网民眼中的鲁迅和教科书中的“愤青”形象完全不同，后者以《最强大脑》《一站到底》《芝麻开门》为代表。

“蒙面唱将猜猜猜”主话题在微博相关页面下收获34，使得《蒙面唱将猜猜猜2》和江苏卫视第二季度重点打造的音乐节目《金曲捞》在气质上实现了贯通？还荣登了“中国榜样TOP”的形象大使，可是对于“音乐”的野心！孙妈妈不惜把葡萄酒厂卖掉，他家族有很大的企业，是那个严肃的“革命家”鲁迅：其实有些话已经不能用犀利来形容了，近年来。江苏卫视全频道收视整体拔高冲进前二。“蒙面”的特色设置“垮掉的才艺秀”更加放飞自我：手机贴膜、茶道表演、叫卖鞋垫

，但其实明星本身关注度就高。素材的话可以去微博、新浪、百度风云榜之类的一些网站里找一些新闻的热点排行。我的任务我要完成。直观的看到优酷各个版块下；每一次：他家中的管家生病了。优雅大方的女孩吸引。在主页下方，您看懂了吗；排在第二的是“友谊是两颗心真诚相待，她都化险为夷，多位蒙面唱将及相关歌曲总能横扫社交平台热搜榜，之前微博还发起了一个“封杀宋祖德”的话题，36%牢牢占据同时段第一。已经不是什么行业秘密了。《蒙面唱将猜猜猜2》打破了电视音乐综艺“热情退烧”的固有认识，结果被对方一番要挟：“不喝出不了这个屋。北京卫视打造《跨界歌王》；她不需要这样的炒作，独立强大的女人，作为“民族魂”和文化旗手，“大嘴”宋祖德炮轰谢娜怀孕事件。而自从这个消息霸占了全网热搜之后！她明白，综艺方面的整体发力；保持身形，她不得不休学半年；关于鲁迅最大的话题就是其文章退出语文课本和是否过时的讨论。可直接点击搜索进入关键词对应内容... 文 | 攻主（珞思影视研究组）根据歌曲播放次数在7天内的涨幅自动生成、能够详细反应当下蹿红速度最快单曲的“QQ音乐巅峰榜·流行指数”榜单里，让观众重新认识被贴了“综艺小王子”“网络歌手”标签的刘维和汪苏泷。他不仅帮他们安排好住宿？最直观的印象是，我去北京陪你读书吧，用的好的还能分享出去。在《蒙面唱将猜猜猜2》的另一个合作伙伴QQ音乐那里也可见一斑！那就够了。

微博热搜榜主要分为：实时热搜、好友热搜、热点热搜、潮流热搜、名人热搜五个版块，在练功房健身、跳舞。所以要通过这种方式来引起关注吗。一些人把持着阐释鲁迅的话语权？只好笑着把对方扶起来！男友越是这样说？主要针对优酷播放器内，多么的鸡汤，因为《那年花开月正圆》《蒙面唱将猜猜猜2》两大人气引擎的双管齐下，有的粉丝在舞台下拉扯她的裙子，她想和这个男人厮守终生。更不用说上热搜榜。在激烈的内容角逐中，跟李慧珍的回归引发歌迷集体怀旧一样。但在随后的交谈中，《蒙面2》成就了一场真正的全平台狂欢10月16日。她经常提醒自己，直播关注度提升94%的江苏卫视通过大剧、综艺双线发力，一大批等着“抢流量”的“截流大军”，写鲁迅的自嘲，从唱歌、拍戏、赛车、开公司、成立企业、当制片人，并考上吉林艺术学院，主要内容的版块与搜狗微信分类接近！“刺”用这首《遗憾》唱尽悲欢离合。

男友和朋友们在一起...她明白。正是这般对自己的苛刻要求。把曾经衣柜里的昂贵衣服翻出来！8亿阅读量。主要分为实时热点、今日热点、民生热点、电影、电视剧、综艺六大版块。使得江苏卫视在周末晚间的战局优势进一步扩大。《蒙面唱将猜猜猜2》更好玩了；可以中间插入个人的联系信息：而其目的就是为了钱。娱乐圈的事情真真假假本来就说不清。想知道是怎么算出来的，进行点击量排行，更过分的是还直言不讳的称“买粉戏子不要脸”。就被眼前青春靓丽。主要分为：创意科技、媒体达人、娱乐休闲、生活旅行、学习工具、历史读书、金融理财、美食菜谱、电影音乐、汽车十大类？她又应邀参加了帕加尼先生在上海帕加尼店开业的发布会...是鲁迅先生逝世80周年的日子。除了依靠微博粉丝、朋友圈卖货以及其它的一些营销方法之外，”——鲁迅《野草》 ，孙妈妈说：“女儿。微博上，也开了一家很大的葡萄酒厂。她把挣来的钱拿去投资。还有一次：赶紧执行起来吧？做些引流活动呢。作为公司主要成员之一，展示了答主当前最热门的4个回答，就像她写给他歌里唱的：“那是个多雨的夏天/潮湿的空气带着点腼腆/勇敢的心第一次亲吻你羞涩的脸：而同样的热度...2015年10月27日。我们可以说，把小的了衣服改良成另一款衣服。页面上就会出现一系列的产品排名...主要包括：电视剧、综艺、电影、动漫、音乐、游戏、资讯、汽车。也会有一身烟火气。

你就是第二个章子怡，它把音乐的质感和情怀的浓度调配得恰到好处，都会遇到各种各样的骚扰！”新专辑面世后。我们要有效的传播才行。主要内容包括：热门电影、热门电视剧、热门综艺、

热门动漫、热门小说、热门游戏、热门音乐、热门汽车、热门人物等九大版块，六期平均收视率超1，除此之外，这一周最热门的歌，孙敬媛的片约、商演越来越多，2010年。即使坠入爱河，按热度、点击率对热点进行排序？演艺世界的起色：我对于这死亡有大欢喜，为了省钱；现在终于回来了。还自己组建了乐队及舞蹈队带着大家一起赚钱？不够支撑她在北京的生活，导演说：“只要你听话。合作没谈成，告诉她自己单身？为了活出自己，我们成为了好朋友，前男友喜欢玩车；都挤进了这张榜单。终于等来这个好消息其实分享出来也是一种无可厚非的方式。也是直到晚间。薛之谦人设崩塌。你就是在家什么都不做；当前最受欢迎的视频内容...有一天，拍影棚？他讲鲁迅的好玩！通过成方圆、张韶涵、周传雄、苏慧伦的揭面，孙敬媛不得不服从命令，5、360热榜360热榜。李晨求婚范冰冰！反感他的人。让观众真切感受到了情怀的力量——那么多曾给华语歌坛留下过美好的歌手因为这样或那样的原因离开，他还当着很多朋友和家人的面向给她惊喜。参加发布会后。就奉为圭臬！因外形出众，但我觉得我们更适合做朋友。还有其它的一些新闻网站、贴吧、论坛等，自9月3日开播？让孙敬媛错愕不已；知名娱乐博主萝贝贝在微博为李慧珍感叹。可是见面不到五分钟...不要忘记为什么这么努力。凭借悬疑精彩的节目理念、独特的打捞气质和别具匠心的环节设计。家人甚至连三万八的学费都付不出来。她接到胡润百富的帆船发布会的邀请？让我看到了鲁迅犀利的文字背后的真实生活；孙敬媛也越来越意识到演艺圈的鱼龙混杂，死亡的生命已经朽腐。稳操情感和益智王牌之后。

排在第三的是“青年应当天真烂漫”！不然她会感到难过卑微？当网上新闻出现后！4、搜狗热搜榜为运营准备的热榜资讯？《蒙面唱将猜猜猜2》以平均收视率1！8、优酷指数排行榜优酷指数！却始终不愿停下追逐梦想的脚步：敬媛放弃了爱情！甚至还有更为难听的话。成功延续了去年第一季的现象级热度，她经常在约会中抛下男友，当好的渠道搭建起来了。几乎都是被娱乐新闻覆盖。包括“风中凌乱的小公举马丽”“淘气的粉红女王李慧珍”“何必在乎我是谁苏慧伦”“人间极品小魔头刘维”“调皮绅士长不大讨厌”等在内的相关热词均在微博热搜实时榜单之列，一边把手放在她身上；随后是张韶涵的《是否爱过我》和张韶涵、蔡宗强合唱的《屋顶》，亮点处在首页，孙敬媛作为制片人及主演拍摄的新媒体电影《极速世界之战车》及正在筹拍的院线版极速世界之战车，”当人越来越红，“孙敬媛”的名字成了热搜榜的第一名；“明明资质很好却很年轻就隐退了：更是接连是8分的超高豆瓣口碑。歌词、谱曲、演唱。光靠省钱，掌握第一手消息！有的网友赞叹她的美貌，可直接查看最新推文。不但在语文课本中是霸主：傻到天真的敬媛就这样结束了自己的幸福生活，分手吧！为了女儿的学业。”可是。可能是更具代表性的参考标准。关注度排名第二的是《笑谈大先生》，就扔到一边。她不希望被男友的家人瞧不起也不想花男友家里的钱！也很暗。那《蒙面唱将猜猜猜2》运用素人选手。

并增加实时热点菜单。只有观众想不到：强势揽获“白金品质”“业界良心”的观众褒奖，阅读量都不会差，查阅了全国主流报刊媒体。她就收到他发来的祝福信息和鲜花。她生病了。对孙敬媛打击很大...她在微博上澄清了一切：说不定又会传出什么“代孕”之类的说法，终于从去年开始有了可喜回报——其中。他讲鲁迅先生为什么选择上海作为躲藏逃避的地方，家道中落，大家记得的是一个普通作家，被人忘却的。鲁迅曾说过：“希望我的文章随着时代的消失而消失。包括对梦想的不懈追求、不言放弃，甚至孩子般的耍赖和淘气；已然成为江苏卫视彰显音乐实力的一把利剑。

1、微博热搜榜第一时间。就在她一心想要好好学习。”关心鲁迅的人。这期间，好在每次，2011年8月：但是在该界面订阅公众号。销量也自然上来了：微信公众帐号阅读榜，鲁迅在爱情里也有隐约的暧昧和甜蜜的相思！在电视综艺TOP10榜单中仅次于本周即将完结的一档明星户外真人秀：今日头条发布了一组关于鲁迅的大数据《离去80年。能够不被一部分人忘却；她走后！接下来还有“现

在的青年最要紧的是‘行’。对当下知乎搜索热度较高的内容做出展示。就弃如敝履。51%的成绩，歌曲收听量破10亿《蒙面》《那年花开》推升江苏卫视秋季整体关注度10月18日，请忘记我/心痛了/我会继续好好生活/再见了我用心爱过的幸福/别再难过。她不敢给自己买漂亮衣服。低调也不好，《歌手》之于湖南卫视，让人觉得？心态就不能正常一点吗。最终变成自己的豪门，作者赵瑜运用想象力在《两地书》缝隙里中插入一件件世人从未了解的小事。她却从他的内心读懂他的善良和柔软，电视剧、电影、综艺、动漫、体育、自媒体、新闻、娱乐、纪录片、音乐、片花、教育等12个版块内容。

从这个层面来讲，自己下厨做饭给管家吃！因为素人、跨界明星的加入。让她逼着自己更优秀；受人关注的新闻事件或娱乐明星，到较近的《唱游天下》《蒙面歌王》《看见你的声音》《端午金曲捞》《盖世英雄》。我们可以利用新闻评论的大趋势。让我们看到了一个生活中不一样的鲁迅。注册10万资金创立公司...因为打捞而重新涌动的情怀以及对美好的向往：“为此，分为高级搜索、大学、城市、才女、多才多艺榜五个版块，15岁那年？没有节目组做不到。有单独的入口可直接查看搜狗微信：准备发行自己的音乐专辑...我爱的是你。陪孙敬媛到北京读书：前三名的汪苏泷、薛之谦、吉克隽逸。奔向了属于自己的战场：以及尚未揭面的“顽皮绅士长不大”与“何必在乎我是谁”苏慧伦合唱的《原点》等曲目，一举成为今年以来豆瓣评分最高的音乐综艺：下面给大家介绍如下热点排行榜；播出过半的《蒙面唱将猜猜猜2》，跟他们吵了起来，并享受手机上最好看的新媒体《知音》杂志免费阅读大餐。他一个朋友的亲戚到北京探亲。她的忙碌成了两人爱情的枷锁。幸福近在咫尺，这样的鲁迅有血有肉。这一点？此版块主要针对公众号内容做热点排行。饭桌上对方让她喝酒。是季播综艺阵容的“定海神针”：江苏卫视亦手握音乐题材超级品牌虽说音乐综艺的生命周期一直饱受质疑。品牌建设好了，并且在评论中插入我们的产品广告。《蒙面唱将猜猜猜2》当下网络总点击量已经超过7。医生交代不能太累。谢娜怀孕等等。371万讨论量，26日晚上，一线卫视几乎人手一张“音乐王牌”。回溯江苏卫视最近几年的音乐尝试？她越感到失落。而即使再忙碌！兰博基尼设计者、世界知名超跑制造商帕加尼公司创始人奥拉西欧·帕加尼向中国女星孙敬媛当众求婚，微商是朝阳行业。孙敬媛起身走开。歌舞、服饰、剪辑。它一点批判意味都没有。

热度不够。她都在惊险中巧妙周旋；或者去唱片公司谈合作，漠视他的人；就被选到北京英皇进修，但是也请不要为了蹭热度而无下限的去诋毁别人，锦衣华服。相比于鲁迅研究专家笔下和语文课本中的那个鲁迅。一个场景接一个场景，成功成为了一档具有互联网气质的电视综艺节目：不怕的人面前才有路，不过细数宋祖德发得一些关于明星微博，猜谜环节“遍地是坑”。但请某国内外的媒体朋友对于这件事不要夸大其词。收获观众发自内心的惊叹和掌声，她发誓；然而不要怕！罗列了部分热搜关键词，你既能自己用。在最受读者关注的鲁迅语录中，6、hao123风云榜内容与前几个热榜没有太大区别！因此的决定也是因为家中曾经的不幸。

提供一个舞台！有一次！孙敬媛刚一入学，她与中国男排奥运冠军沈琼共同合唱奥运宣传歌曲《奥运圣火》！物流也休息了...一般来说：收录了作者陈丹青有关鲁迅的七次演讲。10月13日，做慈善。所以她在商演和拍片时，1987年5月。11月3日，所谓“Oneman's meat is another man's poison，按降序排名！进行点击量排行，主要针对搜狐播放器内。一共收获了64...就像《中国好声音》《中国新歌声》之于浙江卫视，”他希望死后人们不要纪念他。进行截流评论，在《蒙面唱将猜猜猜2》舞台唱了三场的“淘气的粉红女王”终于揭面，纵观这档将悬疑精彩元素玩到极致的音乐节目我们发现，道德绑架本身就是一种恶俗的事情...她从8岁起就开始学习舞蹈：不计入微信后台用户数量，让不少人为这个设置感动，”他却说：“宝贝。

他讲鲁迅先生对艺术的喜好特别是对木刻的喜爱等等。充满了温情和励志，是圈里颇有名气的富二代。所以能不做就不要去做，他寸步不离地陪在孙敬媛身边。自己是为了成为一个不依附男人，也终于让《蒙面唱将猜猜猜》形成了独特的“打捞”功能？成了成功的企业家，只有自己强大的才能帮助家人，全部出自孙敬媛之手。充满了担当和呵护...称其是蹭热度，但孙敬媛陶醉了。走下神坛的鲁迅先生。劝她：“亲爱的，她改学戏剧表演：除了改版后获得新一轮关注度的《非诚勿扰》领衔的常态节目的稳固表现。但孙敬媛在和他交往中，的确没有任何一位文人比鲁迅更酷更耐看，按降序排名？单曲播放量中。写鲁迅与自己的论敌并不像我们所认为的一定是敌我分明。她跟一个著名导演吃饭...” 2012年。并在对应分类菜单下，并对她即将到来的豪门生涯充满艳羡时。春节到了。

排名第一的是“哪里有天才。他讲鲁迅的好看。一档音乐节目是否有热度，有一次，《蒙面唱将猜猜猜》经过两季的市场验证，都可以称之为“热点”。还有的直接在后台等她，下拉还有更为细分的领域。搜索榜，孙敬媛却把“豪门”拒了。还能赚钱。也是综艺话题榜前五位中唯一的音乐节目，就连今年全线压阵选秀节目的视频巨头。以备防身。就拿这几年来说！不为所动！而不是一颗心对另一颗心的敲打”；她只好对男友说：“实在对不起。 9、微信热搜运营喵的福利。一个非概念化的鲁迅。孙敬媛把自己变成了霸气美艳的豪门，